



使用移动服务,感受贴心便捷

贴心移动,便捷服务为民

成立13年来,郑州移动获得了一系列荣誉,仅2008年至2012年,郑州移动就荣获市级以上集体荣誉称号50余个,相继被评为省级文明单位、国家文明单位,全国精神文明建设先进单位,中国移动集团模范职工之家,省、市五四红旗团委,党建带团建先进单位等荣誉称号,还在2008年、2009年、2010年、2011年连续4年被郑州市人民政府评为“政风行风建设先进单位”。

荣誉的背后是中国移动“客户为根 服务为本”理念的生动体现。2012年,郑州移动“为民服务创先争优”活动中推出5类20项为民服务,围绕“让用户满意”的目标,从客户最不满意的方面做起,在客户最需要的地方做起,贴心的服务创新,便捷的办理方式,以实际行动诠释了为民服务的深刻内涵。

记者 祁京 通讯员 李锦/文 记者 慎重/图



以更贴心服务实现“让用户满意”的目标

A 首推流量提醒 “3G控”上网无忧

早晨上班,边乘公交车边看新闻;中午吃饭,先拍照发微博再动筷子;下班路上,手机阅读看着小说;晚上在家,拿起手机看段视频。随着3G的普及,这样的场景已经成为大多数智能手机用户生活的一部分了。对于这些“3G控”来说,上网流量成了大家隐隐担心的问题。

为了使客户能够放心使用数据业务,郑州移动推出了“数据流量,及时提醒”服务,根据郑州客户的使用习惯,推出了满足客户差异化需求的流量提醒服务,从提醒频次、提醒条件及提醒语等内容出发,实现了WLAN 剩余时长提醒、全球通标准套餐等主流套餐内剩余流量的百分比提醒等功能。

经过对流量提醒服务的改进,郑州移动在业内首个推出“剩余流量提醒”服务,根据客户的流量使用情况及时进行提醒,受到客户的欢迎。针对无套餐手机上网客户,当客户第一次上网和使用流量达到2M时,郑州移动会免费发送短信提醒客户定制套餐,享受更实惠资费;针对手机上网已定制套餐客户,客户当月的套餐内剩余流量低于5M时,郑州移动会免费发送提醒短信,提醒客户套餐即将用完。如果客户当月的套餐已经用完,也会收到提醒短信,并推荐流量叠加包,方便客户继续使用。

根据用户的使用习惯,移动还推出了不同等级流量包月套餐。如果用户觉得当前使用的移动流量套餐所包含的流量不够用,或目前使用流量已超过赠送流量时,就可以根据自己的消费情况,选择增加流量。

“手机流量这东西,不像短信、彩信,自己不好统计,以前用了多少自己心里也没数。现在,有了流量提醒短信后,流量用了多少,剩了多少,清清楚楚。”因为有了流量提醒服务,消费者胡先生的上网生活显得更加舒心了。

手机上网流量套餐开通方式及资费

分别发送 G5、G10、G20、G30、G50 至 10086 即可选择相应流量包并开通。

5元包全国数据流量30M;
10元包全国数据流量70M;
20元包全国数据流量150M;
30元包全国数据流量280M;
50元包全国数据流量500M。
超出后1元/M。

B 倡导透明消费 一键查询业务

“孩子拿我的手机开通了一个QQ蓝钻业务,能不能帮我查查,看怎么取消?”在郑州移动紫荆山路营业厅,消费者赵女士正在焦急地询问。

“您好,为了保障您的权益,移动公司推出了‘增值业务透明消费’的服务举措,您可以通过手机发送0000到10086查询或者退订增值业务。”营业员小李耐心地向赵女士介绍说。

在小李的帮助下,赵女士用手机发送“0000”到10086,几秒钟后系统就下发了一条用户正在使用的增值业务情况,出乎赵女士意料的是,那个业务并没有被订购上,原来,移动对于这样的新订购增值业务,都会进行二次确认,这就是移动针对用户消费安全,推出的服务改进措施,“如果业务没有经过您的确认,就不会产生订购关系,请您放心使用。您看,还有什么

能帮助您的?”经过工作人员的耐心解释,赵女士放心了,“这个查询订购功能真方便,以后就不用担心乱收费了。”

工作人员告诉赵女士,这项服务的全称叫做“业务0000统一查询和退订”,这是郑州移动透明消费服务举措之一,只要发送“0000”到10086,就可以很清楚地看到自己的增值业务与常用业务,并且可以自由退订。

C 推动便捷服务 免去排队烦恼

随着移动公司业务不断扩展,用户规模不断壮大,需要办理业务的市民也就越来越多,为了尽量免去客户排队等候的烦恼,郑州移动深入推进行风建设,不断提升服务质量,拓展了多种营业厅渠道,供市民自由选择。

目前,遍布郑州有200多家移动自办营业厅、500多家指定专营店、800多家特约代理店,还有4000多家授权销售点、号卡代办点、村级便民点,随着营业厅服务网点的密集,能够给客户提供更便捷的服务。

为了让客户有“足不出户”的便捷享受,郑州移动推出了多元化电子渠道,如

网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅、电话营业厅、营业厅自助终端、1008611消费直通车……在这六大电子渠道中,自助缴费、自助选号、自助业务办理、自助积分兑换、自助账单查询、上网流量查询等都可办理,几乎囊括了客户所需要的各类常办业务,电子渠道帮客户通通搞定了。

足不出户,也可以轻松查询话费和办理各项基本业务。登录中国移动河南公司网站www.ha.10086.cn,输入手机号码、有效服务密码和附加码后,即可进入“网上营业厅”。

一部手机,办理业务同样方便,直接在手机终端上输入网址: <http://wap.ha.10086.cn>,进入“掌上营业厅”;或者通过无线城市平台,进入“掌上营业厅”,也可以完成基本业务的办理。

发送短信,办理业务同样轻松,编辑短信“10086”发送至10086,根据返回的短信内容中项目的对应编号进行回复,即可完成需要的业务办理。

此外,郑州移动还提供10086免费客户服务热线、营业厅自助终端等方式,为客户提供诸如查询、缴费等业务,大大便捷了移动客户的办理业务速度。

D 强化服务转变 办业务就像逛超市

移动营业大厅是郑州移动的“营销前沿”和形象窗口。近两年,随着移动通信技术更新步伐的加快以及移动新业务的不断涌现,营业厅也开始实现由“单一服务型”向“营销服务型”的转变,营业厅功能增加,排队时间减少,成为最显著的变化。

如今的移动营业厅,已经从单一的话费业务办理,发展到了集团客户服务、

手机终端销售、积分兑换甚至宽带服务为一体的综合通信服务中心。尤其是今年郑州移动在营业厅里推出的手机销售服务,更是让消费者“一站式”地把3G智能手机和移动便捷服务全部享受到,办理业务更加轻松。

“上银行要叫号排队,上街吃饭要排队等位……”日常生活中,排队司空见惯。为

让客户尽量不排队、少排队、排短队,郑州移动实施客流高峰预警、优化厅内布局、实施动态班务管理、简化业务受理流程等举措,有效地解决客户排队等候难题。

一系列便捷服务举措的推出,打造出了一个更加贴心为民的移动,想用户之所想,急用户之所急,让移动的服务更加深入人心,成为3G时代不可取代的领先优势。